

## IV. Administración de Justicia

### JUZGADOS DE LO MERCANTIL

**35647** GIRONA

Advertida errata en la inserción del edicto publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 225, de fecha 19 de septiembre de 2013, página 46325, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice:

"Dirección electrónica:"

Debe decir:

"Dirección electrónica: [concurasal@bigasassessoria.cat](mailto:concurasal@bigasassessoria.cat)"

ID: A130051610-C1